■ Thursday, September 21, 2023

茂物延伸學校欢度78周年校庆





【本报讯】为纪念

母校创办78周年,茂 物正中校友会学校暨 校庆筹备委员会在雅

加达 Fortune Star 酒楼举行盛 大的庆祝盛典。来自国内及 国外如德国、瑞士、中国、香 港特区逾500名师生们个个 容挂笑容,怀着极其兴奋及 无比激动的心情,出席母校 78周年华诞。师生们相见问 候叙旧,共叙正中佳话,瞬间 把酒楼大厅变成欢乐的海 洋。茂物客属联谊会代表、 茂物福清公会代表、茂物华 公校友会代表、雅加达侨众 校友会代表也拨冗出席,场

庆典筹委会主席叶辉云 对大家出席庆典表示高兴, 称在纪念母校华诞之际,不 禁让我们回忆起昔日求学时 的点点滴滴,我们不能忘记 教导我们的老师,及不能忘 记知识沃土母校,感恩老师

和母校,令人永远怀念!这 次联欢聚餐后,还准备了牙 律三天二日遊,希望参加者 尽兴旅遊。叶辉云感谢校庆 筹委工作者和接待组的校 友,国内外联络员及参加文 艺演出的校友们的付出,致 使这次庆典活动能如期顺利 举行。叶辉云冀大家继续发 扬正中团结合作的精神,把 正中精神发扬光大!

正中校友会主席陈新良 致词称,今天以母校正中的 名义欢聚一堂,纪念亲爱的 母校 78 周年华诞感到心情 非常激动。由于新冠疫情, 我们取消了75周年的庆典, 本想庆80周年时才举办,但 好多校友们提议今年就办, 理由是不能再等了! 看到这

就证明我们只争朝夕是正确 的。陈新良代表校友会向远 道而来的国外老师和校友们 表示热烈的欢迎。同时也感 温颂贤和梁安娜等人为联系 和协调事宜所作出的努力和 付出。也特别感谢蔡亚明、 郭昭邦、叶敏达三位校友自 发地捐款支持这次庆典,就 此表示感谢。这些年来李长 借出给校友会当会所,其高 尚品德体现了对母校的热 爱,就此表示感谢。这次庆 典和横幅由林秉森校友赞 助,在此也表示感谢。陈新 良指出,虽然校友会已经没

带作用。

运作存在,仍将为团结和凝

正中学校校友会辅导主 席张光熙称,欣逢正中母校78 周年校庆,能和老师和校友们 见面相聚感到特别兴奋。回 顾78年前先辈们、校董们励 精图治,在极度艰难的环境下 筹集资金创办了正中学校,在 广大侨胞的支持下,大家群策 群力,终于兴建了正校和分 校,成为茂物一所知名学府, 让华人子弟有一个求知学习 的知识沃土。正中学校虽然 只有短暂的20年,然而培育 出一大批优秀的社会、国家人 才,在各行各业都有所建树, 绽放出灿烂的光辉。今天纪 念活动的主题是"缅怀祖先、

安",希望大家珍惜当今,精诚 团结,保持联系,相互勉励,迎 接更好的明天! 希望这次庆 典能给老师和同学们留下欢 乐美好的回忆。

老师代表陈丁娘老师致 词,称正中校友会一共举办了 三次大型纪念母校活动,即60 周年、65周年、70周年校庆, 这次又能出席第四次校庆活 动感到高兴,这说明了同学们 对母校一往情深及对母校的 热爱,也体现了正中人的凝聚 力,而每次活动都邀请老师们 参加,证明同学们没有忘记老 师,其尊师重道的精神实在令 人感动。陈丁娘老师希望同 学们团结一心,常怀感恩之 心,校友会继续发挥其职能, 不忘初心,把正中精神发扬光

校78周年庆典表示 高兴,他称虽然身在 中国,但仍心系母校,想念校 友。希望校友们团结一致,把 正中精神发扬光大!

会上,校友会及校友会 名誉主席叶正欣(已故)夫人 陈美秀分别给老师们送上敬 老红包,增添庆典温馨气氛。

国外校友代表

赖湘遴对能出席母

茂物正中学校是印尼西 爪哇茂物著名的学府,为社 会培养了一大批优秀人才, 可谓桃李满天下,他们今天 活跃在世界各地的各个领 域。庆祝会上,师生们呈献 精彩的歌舞节目,表达了他 们对母校深厚的情谊,也送 上了他们对母校的无限怀念 及师生大团聚的喜悦心情! 与会师生们共同演绎并见证 了难忘的庆母校盛典,共同 度过了难忘的一天。庆母校





























